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Στόχοι
Γνωστικοί – ψυχοκινητικοί

Οι μαθητές να κατανοήσουν
 Τι είναι οικοσύστημα και ποια είναι τα χαρακτηριστικά του, τα

διαφορετικά είδη οικοσυστημάτων,τα γνωστότερα οικοσυστήματα στην
Ελλάδα και ιδιαίτερα στην περιοχή μας.

 Την αναγκαιότητα προστασίας των οικοσυστήματων και σωστή χρήση των
φυσικών πόρων που είναι η βασική προϋπόθεση για τη μελλοντική ύπαρξη
του ανθρώπου πάνω στη Γη.

 Να συνεργαστούν ομαδικά και να αναλάβουν πρωτοβουλίες ως μαθητές
και ως μελλοντικοί σκεπτόμενοι πολίτες για την προστασία του φυσικού
περιβάλλοντος.

Δραστηριότητα 1η:. (διάρκεια 15 λεπτά)

Προβολή διαφάνειας και προβληματισμός των μαθητών για το τι είναι
το οικοσύστημα (σύνδεση με προυπάρχουσα γνώση). Οι μαθητές θα χωριστούν
σε δύο αμάδες αρχικά και θα τους δοθεί φύλλο εργασίας όπου θα ορίσουν τι
είναι βιοτικά και τι αβιοτικά στοιχεία.
Η κάθε ομάδα θα ανακοινώσει στην ολομέλεια τα συμπεράσματα της και όλοι
μαζί θα συμπληρώσουν τη διαφάνεια για το τι τελικά είναι οικοσύστημα

Δραστηριότητα 2η: Εμπέδωση της νέας γνώσης (διάρκεια 20’)

Οι μαθητές θα χωριστούν σε τέσσερις ομάδες. Θα ανοίξουν τα βιβλία τους και θα
παρατηρήσουν τις εικόνες στη συνέχεια θα τους δοθεί έντυπο υλικό ανάλογο με
το οικοσύστημα που θα αναλάβει η κάθε ομάδα, θα το μελετήσουν και θα
καταγράψουν χλωρίδα και πανίδα του κάθε οικοσυστήματος, τους πόρους που
αξιοποιούν οι άνθρωποι από αυτά και τον κίνδυνο που διατρέχουν τα
οικοσυστήματα

1η ομάδα: Λίμνη Παμβώτιδα(λιμνιαίο)
2η ομάδα: Ποταμός Αώος (ποτάμιο)
3η ομάδα: Μιτσικέλι (ορεινό)
4η ομάδα: Ζαγόρι (δάσος)



Δραστηριότητα 3η: Ανακεφαλαίωση και αξιολόγηση (διάρκεια 1Ο’)

Οι μαθητές/τριες απαντούν σε ένα ηλεκτρονικό κουίζ για να γίνει
ανακεφαλαίωση της νέας γνώσης και να αξιολογηθεί σε ποιο βαθμό έχει
επιτευχθεί ο στόχος.
Τέλος, θα δοθεί στους μαθητές φύλλο αυτοαξιολόγησης - ετεροαξιολόγησης
καθώς πρέπει να δηλώσουν αν αυτά που έμαθαν θεωρούν ότι τα κατανόησαν
καλά,ή χρειάζονται ακόμα χρόνο.













https://youtu.be/4pLDiOU-ZM4


